
（１）現在、父が３５才、子どもが１３才です。父の年れいが子どもの３倍だったのは今から何年前です
　　　か？

こたえ（　　　　　　　　　　）

（２）今、姉の年れいは妹の４倍で、年れいの差は１８才です。姉と妹の年れいは何歳ですか？

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　　）

（３）兄は弟より７才年上で、兄弟の年れいの和は３１才です。兄と弟の年れいをそれぞれ求めなさい。

こたえ（　　　　　　　　　　　　　　　）

（４）現在、父が３７才、子どもが１１才です。父の年れいが子どもの３倍になるのは今から何年後です
　　　か。

こたえ（　　　　　　　　 　　）

（５）２年前、姉は妹の３倍でした。１年後、２人の年れいの合計は５０才になります。今の姉と妹の年
　　　れいを求めなさい。

こたえ（　　　　 　　　　　　　　　　　　　　）

（６）今、兄と弟の年れいの比は４：３です。４年後の２人の年れいの合計は５０才になります。今の兄
　　　と弟の年れいを求めなさい。

こたえ（ 　　　　　　　　　　　　　　　　 ）
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（１）現在、父が３５才、子どもが１３才です。父の年れいが子どもの３倍だったのは今から何年前です
　　　か？

こたえ（　　　２年前　　　）

（２）今、姉の年れいは妹の４倍で、年れいの差は１８才です。姉と妹の年れいは何歳ですか？

こたえ（　　 　姉２４才、妹６才　　　）

（３）兄は弟より７才年上で、兄弟の年れいの和は３１才です。兄と弟の年れいをそれぞれ求めなさい。

こたえ（　　　兄１９才、弟１２才　　　）

（４）現在、父が３７才、子どもが１１才です。父の年れいが子どもの３倍になるのは今から何年後です
　　　か。

こたえ（　　　２年後　 　　）

（５）２年前、姉は妹の３倍でした。１年後、２人の年れいの合計は５０才になります。今の姉と妹の年
　　　れいを求めなさい。

こたえ（　　　　 　姉３５才、妹１３才　　　　　）

（６）今、兄と弟の年れいの比は４：３です。４年後の２人の年れいの合計は５０才になります。今の兄
　　　と弟の年れいを求めなさい。

こたえ（ 　　　　兄２４才、弟１８才　　　　 ）
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。


